

**ELŐTERJESZTÉS**  
a képviselő-testület  
**2023. szeptember 29-i soron következő ülésére**

**Tárgy:** közösségi kommandó

Remeteszőlős méltán lehet büszke a természeti értékeire valamint a település tisztaságára, biztonságára. Ezért is kaphattuk fel a fejünket a nemrégiben történt betörések miatt, mely szerencsére szokatlan jelenség nálunk. A település biztonsága és élhetősége továbbra is kardinális kérdés, ezért javaslom egy olyan rendszer bevezetését, mely nem igényel pénzügyi forrást, csak jóakaratot és tettekeszséget. Négy területet jelölnénk ki a településen és az ott lakók közül önkéntes alapon tudnának csatlakozni mindazok, akik fontosnak tartják a jelzett értékeket és hajlandóak is tenni közösségünkért. Ezekben a körzetekben 1-2 ember önkéntes “közösségi kommandós” szolgálatot láthatna el, azaz jobban figyelne a körzetében séta közben a házakra, idegenekre, akár egy kesztyűvel fel is szedhet egy-egy eldobott szemetet, vagy egy szerdai eső után lezúduló kavicsokat akár el is söpörheti, miután csütörtöktől hétfőig nincs közterületi munka.

Ezt a közösségi javaslatot azért is merem felvállalni, mert én a magam részéről eddig is igyekeztem így élni a településen és bízom abban, hogy a jelzett területekre találok további 7 embert “közösségi kommandós”-nak, vagy ha úgy jobban tetszik, “közösségi őrszemnek”.

A kommandós kifejezés persze finomítható, nem katonai jelleget domborítanék neki, hanem inkább a gyors, helyben való reagálásra utalna. Használhat ilyen kifejezést üzleti életben is... ld. Marketing Kommandó... de természetesen más nevet is kaphat.

1. körzet - Nap u. - Amúr u. Nagykovácsi úttal
2. Körzet - Amúr u. - Sas u.
3. körzet - Sas u. - Csóka u.
4. Körzet - Csóka u. - Sirály u. (Rigó u.) közti szakasz

Ezen túl javaslom a más településeken már működő rendszert, melyben a szomszédok is figyelni tudják egymást, mikor valaki elutazik, vagy távol van a lakásától. Ennek a Szomszéd szem vagy Őrszem programnak a meghirdetését, propagálását javaslom a lakosság körében, ilyen tartalmú tábla elhelyezését a bejáróknál, ezzel is tudjuk csökkenteni a betörések kockázatát, mert ahol nagyobb a figyelem, ott kevesebb a betörési kedv is.

**Határozati javaslat:**

1. Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy létrehozza a “közösségi kommandós vagy őrszem” rendszert és felkéri az Alpolgármestert, hogy tegyen lépéseket a rendszer megszervezésére és az önkéntesek bevonására.
2. Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a “Szomszéd szem” programot, és felkéri a Polgármestert és az Alpolgármestert, hogy tegyenek lépéseket ennek a kommunikációjára, és a településen való kialakítására.

Remeteszőlős, 2023. szeptember 20.

Herold István  
alpolgármester